

坚守品质 淬炼诚信“金名片”

践行社会主义核心价值观
争创全国文明典范城市

20载的栉风沐雨，企业始终在诚信经营的道路上坚守初心。“诚信是企业的生存之本，作为一家汽车销售公司，一直倡导的就是正规渠道和正品销售。”总经理陈镭深知汽车销售能够保持长久的“命脉”在何处。在陆续与吉利、长安等品牌建立合作，取得官方授权的直营资质后，“桐庐风之行”更有了发展底气。

除了保障正品的销售货源，如何抓好售后服务，也是公司考虑的重中之重，“我们的售后配件都是由厂家直供，不允许从市场上采购任何一个

非正规配件。”这句话，陈镭说得铿锵有力，“售后技术人员也都是持证上岗，并经过专业培训后，才能正式为客户服务。”有了“配件+技术”的双重保障，客户对公司的售后服务满意度颇高。

“当然，我们也会有瑕疵车辆，但肯定会告知客户车辆的真实信息，并予以相应的购车优惠。”陈镭诚恳地说道，“如果说存在欺诈销售的行为，公司也坚持不到现在。”

经过20年的诚信经营，如今，“桐庐风之行”的员工规模已扩大至

40余人，并开设了江南片区分店，从车辆销售、技术反馈到售后管理，一站式的贴心服务也收获了新老客户的好评和信赖。

“诚信经营让公司受益良多，公司依旧会坚持原则，用实际行动回馈客户信任。”谈及未来发展，陈镭诚意满满，他表示，接下来公司还计划通过与汽车协会、商会联办活动的方式，将诚信经营理念传播出去，为汽车行业树立诚信经营的风气贡献自己的力量。

(记者 华睿)

分水镇
『土话』
说防
诈
构筑
防护网

本报讯(通讯员 叶坦
郑江良 记者金黄璐敏)近日，分水镇防诈骗志愿者录制了一期方言防诈骗宣传视频，用土味分水话，把诈骗方式、类型讲得通俗易懂，受到基层百姓关注。

同时，分水镇平安办携手玉华社区，组成反诈骗小分队，开展“入商户进市场”反诈宣传活动。队员们深入辖区沿街商铺、农贸市场，通过现场讲解，“以案说法”，发放宣传单等方式，将“商场”变身为“课堂”，进一步推动“全民反诈”宣传，构筑防诈骗立体防护网。玉华社区网格员还利用党员群、网格群、物业群等推送警情通报和典型案例，提示居民辨别真伪，提高防范意识。

“我们要让反诈骗宣传入眼入脑入心，使老百姓能够从‘被动防’变为‘主动防’，守好自己的钱袋子。”分水镇平安办负责人说。

下一步，分水镇将持续做好反诈骗宣传常态化工作，全面提升群众识诈防骗“免疫力”，切实筑牢辖区各类诈骗“防火墙”，提高辖区居民群众的安全感、获得感和幸福感。

万亩梨花 绽放

这几天，钟山乡大市村的万亩梨树园里，漫山遍野的梨花盛开，美不胜收。游客穿梭“花海”当中，拍照打卡。

(记者 黄强 摄)



迎亚运 讲文明 树新风

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来



走进气象科普馆 感受世界气象日



亚运
与我“桐”行

途及使用原理。

水质与空气质量检测、手工制作雨量器、亚运马术比赛与气象知识科普讲座……丰富多彩的科普活动激发了同学们对气象学的求知欲，也让他们认识到保护生态环境的重要性。

“今天很开心能来参观气象科普体验馆，学习到了溶解氧对水中生物的重要性，希望能将这些知识运用到我今后的学习生活中。”圆通小学学生巩懿娴兴奋地说道。

“今年的世界气象日主题是‘天气气候水 代代向未来’，结合即将在我县举行的亚运会马术赛事，通过实验、手工以及科普讲座，让同学们更好地了解气象知识，并且让他们提前感受到‘马上精彩’的亚运氛围。”县气象局办公室主任沈桑表示。

在讲解员的带领下，同学们观看了气象发展历程图片展，直观地了解不同时期气象发展和气候变化造成的影响，还参与了挑战气象知识闯关游戏、VR体验等活动。

“同学们，这个叫做雨量计，用于测量每天的降雨量。”

“这个仪器可以测量风向和风速等级”……讲解员耐心为大



“清明螺”上市热销

本报讯(记者 程佳园)进入三月，各种“时鲜货”陆续上市。在桐庐人春天的餐桌上，螺蛳是一道不可或缺的美味佳肴，那么，近期螺蛳的品相、销量如何，记者特地到县城部分水产市场进行了走访。

在桐君综合农贸市场，水产区格外热闹，摊主罗富莲正娴熟地给顾客挑选螺蛳，打包、上秤、称重……“早上6点多就有很多人过来挑选了，我这的螺蛳都是野生的，现挑现卖，一天能卖二三百斤。”罗富莲说，眼下螺蛳价格没变，根据品种的不同，每斤在10至12元之间，但销量却好了不少，每年的三月至五月都是螺蛳销量最好的时候。

与以往不同的是，今年螺蛳的处理还增添了“新帮手”。“把机器打开，像这样把螺蛳整盆倒进去，就可以自动剪去尾巴，还能清洗螺蛳，非

常方便。”罗富莲说，以往都是人工操作，用剪刀剪去螺蛳尾巴，繁琐又耗时，现在有了螺蛳处理器，操作简单，处理的又干净，节省了不少人力。

“清明螺”抢手，源于它的品质，这段时间的螺蛳肉质肥美，有“清明螺赛肥鹅”的说法。“现在正是吃螺蛳的好时节，肉质饱满又好吃，买回家用盐水浸泡处理一下，就可以炒着吃了，酱爆、清炒都是不错的选择。”前来购买螺蛳的陈女士颇有心得，她说，新鲜健康的螺蛳外壳呈现青色，有一定的光泽度，外壳黄中带绿，个头中等的螺蛳相对较好，相反，如果螺蛳的外壳泛白，或者螺蛳盖掉落，就说明这个螺蛳不新鲜，不建议购买。

另外，记者在这里有必要提醒大家，螺蛳属于寒性食物，胃寒的人最好不要贪多。